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2.Pemu 3amauy.

B mectn oiMHaKOBBIX KOpOOKax HaxoaaTcs 30 MIMToK 1mokojaaa . CKOJIbKO
noTpedyercs Takux KOpoOOK it 45 MUIMTOK II0KoJ1a1a?

3. Pemn 3amauy.

B deTbIpéx nmeHanax HaxoAATCS LIBETHBIE KAPAHAIIHN 10 9 B KAXKJIOM IIEHAJIE , a B
OPYTUX IATH NMEHAIAX HAXOASATCS IIAPUKOBBIE PYUKH 10 3 pYYKH B KaXIOM
neHasie. CKONbKO BCETO KapaHAALIEH U pyYeK BO BCEX ITHUX IEHAJIAX ?

4. Pemn 3amauy

JInvHa npsSMOYTOJIbHUKA 8 CM,a IIKpHUHA B 2 pa3a MeHblle. Berunciiu nepumMeTp u
IJIONIAb MPSIMOYTOJIbHUKA.

S5.IToctpoit oTpe3ok paBHblid 3 cM.HauepTu BTOpoil OTpe30K,JIHA KOTOPOTro B 3
pasza OoJblre.





